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Wstep do socjologii

Wstep do socjologii

Poziom trudnosci: Sredni

1. Grupe tworzg minimum 3 osoby, a diade?
o A-1
oB-2
o C-25

2. O jakim typie przystosowania nie méwit Merton?
o A -innowacja
o B - gra pozorow
o C - bunt
o D - rytualizm

3. Kto zajmowat sie korelatami kulturowymi?
o A - Zielinski
o B - Czarnowski
o C - Malinowski
o D - Ossowski

4. gradacyjna struktura spoteczna sktada sie z:
o A - prostych i ztozonych
o B - dobrych i ztych
o C - funkcjonalnuch i szkodliwych

5. Spoteczenstwo, w sktad ktdérego wchodzi: 30% Polakdédw 30% Rosjan 30% Wegrow jest:

o A - wielokulturowe
o B - monokulturowe
o C - dwunarodowe
o D -2,5-narodowe

6. Dewiacja wg funkcjonalistow:
o A - to niewtasciwe zachowanie
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o B - spetenia wazng role w spoteczenstwie
o C - nie odgrywa istotnej roli w spoteczenstwie

7. Ruchliwoscig w spoteczenstwie nie moze byc¢:
o A - degradacja
o B-awans
o C - ruchliwos$¢ pozioma
o D - ruchliwo$¢ skosna
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